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Διανομή σχολικών σε 350 παιδιά ωφελουμένων 
οικογενειών του ΚΕΣΟ
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Διανομή σχολικών πραγματοποίησε το πρωί της Τετάρτης 8 
Νοεμβρίου 2023, ημέρα των Ταξιαρχών, το Κέντρο Στήριξης 
Οικογένειας-Εκκλησιαστικό Ίδρυμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών (ΚΕ.Σ.Ο.), από την έδρα του Κοινωνικού του 
Παντοπωλείου.

Η παρούσα δράση του Ιδρύματος μπορεί να ήρθε μετά την έναρξη της Σχολικής 
Χρονιάς, αλλά ήταν πλούσια, καλοδεχούμενη και για μια ακόμα φορά έχει την 
ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου, ο οποίος από την αρχή της εκκίνησης της σχολικής χρονιάς είχε 
στείλει τις ευχές και τις ευλογίες, προς τους μαθητές όλων των βαθμίδων, τους 
εκπαιδευτικούς τους και στους γονείς αυτών.
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«Σας ευλογώ και θα προσεύχομαι καθημερινά για να πετύχετε καθετί, πού είναι για 
το καλό σας. Εύχομαι δύναμη και επιτυχία σε σας, στους καλούς εκπαιδευτικούς 
μας και στους γονείς σας».



Επιπρόσθετα η αποκλειστική διανομή των Σχολικών, η οποία γίνεται από το 
Κέντρο Στήριξης Οικογένειας-Εκκλησιαστικό Ίδρυμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
συντονισμένα για δεύτερη χρονιά, είχε τις ευχές και την ευλογία του 
Πανιερώτατου Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθάγγελου, Αναπληρωτή Προέδρου 
ΚΕ.Σ.Ο. και την σύμφωνη έγκριση του Δ.Σ.

Τόσο στη Διοίκηση όσο και στη Διεύθυνση του ΚΕ.Σ.Ο. επικρατεί προβληματισμός 
για τις Διαστάσεις Κοινωνικής Επιδημίας που λαμβάνει το τελευταίο διάστημα ο 
σχολικός εκφοβισμός και η βία των ανηλίκων, στα σχολεία. Τις συνακόλουθες 
περιπτώσεις βίαιης συμπεριφοράς νέων, τις διαπιστώνουν γονείς και ειδικοί και το 
αποδεικνύουν τα στοιχεία της Ελληνικής Αστυνομίας η οποία προχώρησε σε 1.353 
συλλήψεις ανηλίκων, για 1.201 υποθέσεις, τον Σεπτέμβριο και κάπως ανάλογα 
κινήθηκε και ο Οκτώβριος.



Το γεγονός έχει ανησυχήσει και την Ελληνική Κυβέρνηση όπως και οι σχέσεις των 
παιδιών μέσα στην οικογένεια. Για αυτό ελήφθησαν και μέτρα από πλευράς 
Ελληνικής Αστυνομίας. Για τα μέτρα αντιμετώπισης της βίας των ανηλίκων καθώς 
και τις σχέσεις των παιδιών μέσα στην οικογένεια αναφέρθηκε πολύ πρόσφατα 
στον Αγιασμό των Εργαστηρίων Δεξιοτήτω του ΚΕ.Σ.Ο. η Υπουργός Κοινωνικών 
Υποθέσεων & Οικογένειας κα Σοφία Ζαχαράκη για την αντιμετώπιση της 
παραβατικότητας με σκοπό την ασφάλεια της νεολαίας.



Για το ΚΕ.Σ.Ο. ήταν το ελάχιστο που μπορούσε να κάνει για τα 350 παιδιά, των 180 
οικογενειών, που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες της κοινότητας και προσκλήθηκαν 
από την Κοινωνική Υπηρεσία του φορέα.

Η ποικιλία των τσαντών, ήταν μεγάλη, αφού απευθύνονταν σε μαθήτριες και 
μαθητές του Δημοτικού, του Γυμνασίου και του Λυκείου και ήταν γεμάτες με 
γραφική ύλη όπως τετράδια, κασετίνες, στυλό, μαρκαδόρους, ξυλομπογιές, γόμες 
και ξύστρες καθώς και όργανα γεωμετρίας. Οι τσάντες και η γραφική ύλη ήταν 
χορηγία της Περιφέρειας Αττικής. Παράλληλα δόθηκε τυρί σε μορφή κρέμας, 
γαριδάκια και ατομικά αντισηπτικά, χορηγία του Μεγάλου Συμπαραστάτη που είναι 
η Τράπεζα Τροφίμων.



Τη διαδικασία της διανομής, ευλόγησε με ένα σύντομο πέρασμα από το χώρο, ο π. 
Χρήστος Βλάχος υπεύθυνος εκ μέρους του Δ.Σ. για το Κοινωνικό Παντοπωλείο. 
Έκτακτη συμμετοχή και συμπαράσταση υπήρξε από την εθελόντρια Λαμπρινή 
Κώτση.

Συμμετείχαν ακόμα η Διευθύντρια του φορέα Μαίρη Πίνη, η υπεύθυνη της 
Κοινωνικής Υπηρεσίας Ειρήνη Χαιρέτη, ο συντονιστής των Εργαστηρίων 
Δεξιοτήτων Κωνσταντίνος Σαλεβουράκης και ο επιστάτης του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου Νίκος Σοφιανίδης, ενώ η γρμματέας Μαρία Νικολάου είχε 
μεριμνήσει για τις επικοινωνίες με την Περιφέρεια Αττικής με στόχο την 
συγκέντρωση της σχολικής χορηγίας.




